



R K T. Ž U P A P O H O D A B. D. M. MARIJA GORICA

God. IX. Br: 27

12. ožujka 2023.

3. korizmena nedjelja

Žeđ predstavlja jednu od temeljnih ljudskih potreba. Bez vode život je nemoguć i svi smo svjesni uloge i značenja vode u svakodnevnom životu. Dovoljno je prisjetiti se trenutaka kada smo bili jako žedni i kada nam je čaša vode donijela osvježenje i olakšanje. Upravo kroz iskustvo vode i žeđi Isus u današnjem evanđelju objavljuje sebe kao ispunjenje čovjekove unutarnje žeđi, odnosno kao ispunjenje najdubljih ljudskih duhovnih želja i čežnji.

Susret sa Samarijankom na zdencu počinje Isusovom žeđi. Bilo je podne, Isus je umoran i žedan. Samarijanka dolazi zahvatiti vode na zdencu i tom se zgodom Isus koristi ne samo kako bi se napio hladne vode nego da bi izveo veliko djelo obraćenja i spasenja za Samarijanku, ali preko nje i za čitav samarijanski narod. Isus najprije od Samarijanke traži vode: „Daj mi piti“, da bi ju preko iskustva tjelesne žeđi i vode kroz razgovor doveo do shvaćanja kako je, u svojim najdubljim dubinama, zapravo ona ta koja je silno duhovno žedna. Isus vodi Samarijanku od iskustva vlastite tjelesne žeđi i potrage za vodom do toga da ona prepozna i otkrije svoju duhovnu žeđ i da od njega zatraži *vode žive*. „Isusove riječi objavljuju jednu mnogo dublju stvarnost: nije Isus taj koji bi trebao nešto tražiti, nego Samarijanka, jer je samo on izvor koji utažava žeđ. To je paradoksalna gesta Boga – Ljubavi, koji sebe čini siromahom i prosjakom da bi čovjeka učinio bogatim. Apsurdno je ponašanje Boga – Oca, koji traži da bi dao u izobilju. A dar Božji koji Isus daruje ženi nešto je veliko: postupna objava njegove osobe“ (Giorgio Zevini).

Susreti kod zdenaca u biblijskom shvaćanju su mjesta Božje objave, na kojima još u Starom zavjetu Bog objavljuje svoju nazočnost i spasenje. Susret Samarijanke s Isusom kod zdenca pokazuje i objavljuje tko je Isus i koje je njegovo poslanje. Isus se objavljuje Samarijanki kao Spasitelj svih ljudi, ne samo Židova; kao onaj koji želi i može utažiti žeđ ljudske duše za vodom vječnoga života. Voda je simbol života. Živa voda je sam Bog. Živa voda je, drugim riječima, sila i snaga Duha Svetoga, odnosno Duha Božjega koji čovjeku vjerniku postaje izvorom vode koja struji u vječni život. Metafore žive vode odnose se i na samoga Krista, na njegovu samoobjavu, odnosno na samu njegovu osobu koja se daruje za čovjekovo spasenje. Živa voda je Isusov dar koji ulazi u srce vjernika posredstvom Duha Svetoga koji rađa vječni život. Samarijanka se pokazuje spremnom prihvatiti Isusov dar te otvara vrata prema svojem

obraćenju, koje započinje željom da zatraži Isusovu vodu: „Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.“ Ona počinje shvaćati Isusov dar, nadmašujući materijalno poimanje vode, nakon što je Isus dotaknuo u njoj čežnju za novim životom. Samarijanka je tako pobijedila napast da zatvori Božji dar unutar svojega uskog ljudskog planiranjaj sada je spremna rasti ulazeći u neograničeni Božji plan.

Isus, nadalje, preko Samarijanke upućuje na istinsko mjesto klanjanja i na istinsku duhovnost. „Ali dolazi čas – sada je – kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini“. Pravo mjesto klanjanja više nije geografski prostor, mjesto ili lokacija, već istinsko mjesto klanjanja postaje unutarnji stav molitelja, odnosno duh i istina kao duhovni, nematerijalni prostor. Istinsko klanjanje dobiva univerzalnu dimenziju koja se ostvaruje u duhovnom odnosu s Bogom Isusa Krista i u unutarnjem stavu molitelja koji je otvoren djelovanju Duha Svetoga. „Isus objavljuje ženi da će se odsad trebati moliti Ocu u Duhu, tj. molitvom koju će sam Duh proizvoditi u srcu molitelja, i u istini, koja je sama Isusova osoba. Spasenje će dakle biti Isus. On je istinsko 'mjesto' za klanjanje i komuniciranje s Bogom. On je novi 'Hram' iz kojega će protjecati voda Duha i koji zamjenjuje hramove staroga Zakona. On će, kao Mesija, imati univerzalno kraljevstvo, koje će i Samarijanci brzo priznati.“ (Giorgio Zevini)

Istinski će dakle kult biti klanjanje upućeno Ocu, koje će se prakticirati u Kristovu duhu i u Kristovoj istini. Vjernici toga istinskoga kulta bit će upoznati s molitvom u vjeri, koja vodi u unutarnje dubine Isusa Krista, pod djelovanjem Duha Svetoga. Ovaj novi kult, koji nastavlja Kristova Crkva u snazi Duha i vjere, uvodi nas u istinsku duhovnost i pravu molitvu koja nas čini Božjom djecom, Božjim sinovima i kćerima. Amen!

Iz života župe

Puno je slobodnih mjesta za Vaše misne nakane radnim danima u ovom i početkom slijedećeg mjeseca. Na vrijeme upišite sv. Mise za Vaše pokojne!

Kao što znate, ja ću od 21. do 29. ožujka biti na hodočašću u Svetoj Zemlji. Zato će ovdje umjesto mene u petak, 24. ožujka u 18 sati pobožnost Križnoga puta i nakon toga Misu predvoditi Vlč. Nikola Špiljak, kapelan iz Brdovca.

U subotu, 25. ožujka je blagdan Blagovijesti! Večernja će misa u našoj crkvi biti u 18 sati za pok. + Kata (god.), Josip, Rudolf, Katica i Olga Lukša, Ana i Franjo Sučije.

U nedjelju, 26. ožujka u našoj će crkvi biti dvije sv. Mise. Jutarnja u 8 sati za + Stanka i Stanu (god.) Skomrak, Josipa (god.), Mariju i Obitelji Krolo, Tašić, Balen i Galić. U 10,40 će po običaju biti pobožnost Križnoga puta, a onda župna sv. Misa. Sve zajedno toga će dana predvoditi pater Tvrtko Barun, isusovac iz Zagreba.

Ja ću također i u Svetoj Zemlji svakodnevno imati mise, pa možete i u te dane upisati svoje nakane, ako želite da se na svetim mjestima služi misa za Vaše pokojne! Javite se čim prije!

Od mjeseca veljače ove godine (6. veljače) primamo vijesti o strašnom potresu i brojnim naknadnim potresima koji su pogodili južnu i središnju Tursku te sjevernu i zapadnu Siriju. To je jedan od najsmrtonosnijih i najsnažnijih potresa u tom dijelu svijeta, koji ostavlja iza sebe na desetke tisuća mrtvih i ranjenih osoba te nepregledne ruševine i velike štete. Sve nas to podsjeća i na teške trenutke s kojima smo se i sami suočili prije nepune tri godine.

Uz molitvu za smrtno stradale i ranjene te sućutnu blizinu sa svima koji trpe, pozvani smo i sami na velikodušnu ljubav izražavajući solidarnost Crkve zagrebačke sa svima

3.

koji su pogođeni i koji žive teške trenutke trpljenja, stradanja i razaranja.

Stoga vas i dalje pozivamo da svojim darom (koliko je kome moguće) pomognemo braći i sestrama u nevolji. Prema odredbi uзорitog kardinala Josipa Bozanića, ova će akcija trajati do Uskrsa. Zato vas molim da se uključite kada i koliko vam je moguće. U našoj je crkvi svakodnevno dostupna kutija u koju možete ubaciti svoj dar. Također i u crkvi Sv. Križa nedjeljom kad je misa (u 9,30h) dostupna je kutija, tako da i oni koji se okupljaju kod Sv. Križa mogu svoj dar ubaciti u kutiju.

Za svaki vaš dar od srca zahvaljujem!

Slijedeća nedjelja je nedjelja solidarnosti s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini. Naime, već desetak godina, u korizmi molimo i darujemo za potrebe Crkve i naroda u Bosni i Hercegovini. Ove godine će to biti na četvrtu nedjelju korizme, 19. ožujka. Zato nećemo posebno skupljati darove u kutiju, nego ćemo cjelokupnu skupljenu milostinju te nedjelje uputiti u središte naše nadbiskupije u Zagrebu, odakle će se sva skupljena pomoć proslijediti potrebnima u susjednoj državi. Vjerujem da ćemo se svojim velikodušnim darom i ove godine uključiti u ovu kolektu, na koju nas pozivaju naši biskupi. U slijedećem broju našeg župnog Listića moći ćete pročitati prigodno pismo biskupa Varaždinskog mons. Bože Radoša, koji je predsjednik Hrvatskog Caritasa, koji nas potiče na molitvu i velikodušnost u darivanju.

Događanja

Tečaj pripreme za brak (13. do 17. ožujka 2023., početak u 20 sati. Župa BDM Kraljice apostola, Trg dr. Franje Tuđmana 10 (autom iz ulice K.Š. Gjalskog) 19290 Zaprešić

Duhovni kutak

KORIZMENO VRIJEME OBRAĆENJA

Draga braćo i sestre!

Korizma je prikladno vrijeme za osobnu obnovu i obnovu zajednice koja nas vodi do Pashe Isusa Krista umrloga i uskrsloga. Za korizmeni hod bit će nam od koristi razmišljati o poticaju Sv. Pavla Galaćanima: „Neka nam ne dozlogrdi činiti dobro. (...)“ Neka nam ne dozlogrdi moliti. Isus je učio da treba „svagda moliti i nikada ne sustati“. Potrebna nam je molitva jer trebamo Boga. Samodostatnost je opasna iluzija. Ako je pandemija dala izravno se osvjedočiti u naše osobne i društvene krhkosti, neka nam ova korizma omogući da iskusimo utjehu koju daje vjera u Boga, bez koje se nećemo održati.

Nitko se ne spašava sam, jer svi smo u istoj lađi usred oluja povijesti; ali iznad svega nitko se ne spašava bez Boga, jer samo vazmeno otajstvo Isusa Krista daje pobjedu nad mračnim vodama smrti. Vjera nas ne oslobađa životnih muka i nevolja, nego nam omogućuje prolaziti kroz njih u Kristu, sjedinjeni s Bogom, u velikoj nadi koja ne razočarava i čiji je zalog ljubav koju je Bog izlio u naša srca po Duhu Svetome. Neka nam ne dozlogrdi iskorijeniti zlo iz našega života. Neka nam tjelesni post, na koji nas korizma poziva osnaži duh za borbu protiv grijeha. Neka nam ne dozlogrdi tražiti oprostjenje u sakramentu pokore i pomirenja, svjesni da se Bog nikada ne umara opraštati. Neka nam ne dozlogrdi boriti se protiv požude, te slabosti koja vodi do egoizma i svakoga drugoga zla, i koja je tijekom povijesti nalazila razne putove da sunovrati čovjeka u grijeh. Jedan od tih putova je opasnost ovisnosti o digitalnim medijima, koja osiromašuje međuljudske odnose. Korizma je pogodno vrijeme za suprotstavljanje tim

4.

opasnostima i njegovanje cjelovitije ljudske komunikacije koja se sastoji od „stvarnih susreta“, licem u lice. Neka nam ne dozlogrdi činiti dobro u djelatnoj ljubavi prema bližnjemu. U ovoj korizmi učimo se veselo darivati milostinju. Bog „koji pribavlja sjeme sijaču i kruh za jelo“, brine se za svakoga od nas, ne samo da bismo imali hranu koju ćemo jesti, nego i da bismo bili velikodušni u činjenju dobra drugima. Ako je istina trebamo sijati sjeme dobrote tijekom cijeloga života, iskoristimo ovu korizmu posebno zato da iskažemo brigu svojim bližnjima, da budemo bližnji onoj braći i sestrama koji su ranjeni na svojem životnom putu. Korizma je pogodan čas da se traži, a ne izbjegava, one koji su u potrebi; da se poziva sebi, a ne ignorira, one kojima treba netko da ih sasluša i lijepa riječ, te da se posjećuje, a ne napušta, one koji pate od samoće.

Neka nam Djeвица Marija, koja je u svome krilu nosila Spasitelja i koja pohranjivaše sve događaje i „prebiraše ih u svome srcu“, izmoli dar strpljivosti i bude nam blizu svojom majčinskom prisutnošću, da ovo vrijeme obraćenja donese plodove vječnoga spasenja (Papa Franjo).

Obavijesti

PON	13. III.		
UTO	14. III.		
SRI	15. III.	18h Marija Gorica	+ Dragotin (<i>god.</i>), Stjepan i Štefanija Granatir
ČET	16. III.	18h Marija Gorica	+ Ljubica (<i>god.</i>) i Josip (<i>god. i imendan</i>) Blažević
PET	17. III.	18h 18,45 Marija Gorica	<u>KRIŽNI PUT</u> <u>Zajednička sv. Misa</u> <i>Vjeronauk za PRVOPRIČESNIKE</i>
SUB	18. III.	18h Marija Gorica	+ Josip Kolarić, <i>god.</i> i Obitelj; Zlatko Fuketa, <i>god.</i> i Obitelj
NED	19. III.	8h Marija Gorica 9,30h Sveti Križ 10,40h Marija Gorica	+ Josip Jančić + Ivan i Josipa Tursan i Dragica Jančić <u>KRIŽNI PUT</u> <u>ŽUPNA SV. MISA</u>

U petak, 17. ožujka nakon pobožnosti križnoga puta, koja počinje u 18 sati, bit će, po običaju, zajednička sv. Misa za ove pokojnike: + Marijan Žnidarić (*uz rođendan*), Franjo i Branimira Bundik, *uz rođendan*, Josip Šoić, Josip Kapusta, Josip Jakolić, Josip Klokočar, Josip (*imendan i rođendan*) i Marija Žlebački, Josip Kapusta, *stariji i mlađi*, Terezija i Jelica Kapusta, Jela, Stjepan (*uz imendan*), Milka i Josip Obranković